

The Oldest Slovene Daily in Ohio Best Advertising Medium

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

NEODVIŠEN DELAVSKI DNEVNIK ZA SLOVENCE V AMERIKI

Najstarejši slovenski dnevnik v Ohio Oglasi v tem listu so uspešni

VOLUME XIX. — LETO XIX.

CLEVELAND, OHIO, FRIDAY, (PETEK) SEPTEMBER 18, 1936.

ŠTEVILKA (NUMBER) 221

FRANCIJA SE NE DA OVRATI, SVARI BLUM

Francoski premijer izjavlja, da se bo Francija borila proti vsakemu poizkusu kratenja njene svobode.

PARIZ. — Francoski ministri predsednik Leon Blum je danes izjavil, da se bo Francija borila proti vsakemu poizkusu kratenja njene svobode. Blum je dejal, da Francija ne bo trpela, da bi ji kdorkoli narekoval, kaj da stori in kaj ne. Francija, ki je izjavila, da bo ostala neodvisna, demokratična, svobodna, mirna in pravična, ne bo dovolila, da se njena svoboda krati. Blum je dejal, da Francija ne bo dovolila, da se njena svoboda krati. Blum je dejal, da Francija ne bo dovolila, da se njena svoboda krati.

Židovski rabinci bodrijo svoje rojake

Pozivljajo jih, naj vzdrže v boju proti diktatorjem in tiranom, katerim bo tudi odklenalo.

Clevelandski Židi so včeraj svečano proslavili svoje novo leto 5697 in njihove sinagoge in templi so bili natlačeni vernikov, katere so njihovi rabinci bodrili, naj spričo protisemitskega gibanja v raznih deželah ne izgube poguma, temveč moško vzdrže v boju proti krivičnemu preganjanju in persekucijam. Pri tem so si pošteno privoščili fašistične diktatorje in tirane. Rabinec A. H. Silver je dejal med drugim, da samospoštovanje izhaja od samoznanevanja. Eden izmed treh izrekov, ki je bil vklesan na Apolovem templu v Delfiju, se je glasil: "Spoznaj samega sebe!" In poznati sami sebe, našo zgodovino, naše uspehe in naše prispevke k civilizaciji, se pravi piti toniko čistega ponosa. Potem lahko z zaničevanjem in preziranjem poslušamo kričanje intelektualnih sestradancev in pohabljenec kot so Hitler, Goebbels in Rosenberg. Mi jih poznamo kot pse, ki oblagajo vsako karavano. Toda karavane gredo naprej.

ŠTRAJK V LILLU KONČAN

PARIZ. — Sinoči je bil po daljšem prizadevanju od strani Blumove vlade končno poravnani štrajk tekstilnih delavcev v Lillu v južni Franciji, ki so zahtevali 10-odstotno mezno zvišanje in 40-urni delovni teden. Sporazum določa 6-odstotno mezno zvišanje. Komaj pa je Blumu uspelo pomiriti situacijo s poravnavo te stavke, že so začele groziti Franciji nove notranje politične sitnosti. Francoski fašisti, ki so se po razpustitvi njihove organizacije "Ognjeni križ" ponovno organizirali v "Francoski socialni stranki", so preplavili Lille z ogromnimi letaki, s katerimi hujskajo proti vladi Ljudske fronte, kar je izzvalo silovite proteste od strani levicarjev, tako, da je Lille zopet v nevarnosti resnih izgredivov.

Atlantsko obalo biča silovit vihar

NORFOLK, Va. — Obalo Severne Caroline in Virginije biča silovit hurikan, ki je sinoči prirohnal z Atlantika z brzino 90 milj na uro. Večina prebivalcev, ki so bili v naprej posvarjeni o prihodu viharja, so se umaknili z izpostavljenih krajev na varno v notranjost dežele. Obrežna straža, Rdeči križ, ognjegasci in policijske rezerve so bili mobilizirani za reševalno službo. Obronska kopaljšča so zapuščena, kajti gostje so zbežali pred razpenjenimi valovi, ki se zaganjajo v obalo. Rdeči križ je v naglici poslal živila in oblačila v izolirane vasi in prebivalci vzdolž obale v smeri, v kateri se pomika hurikan, so bili posvarjeni, naj se pripravijo nanj. Več ladij, ki jih je vihar zalotil na morju, je že klicalo na pomoč.

(Danes je minulo deset let, odkar je 18. sept. l. 1926 udaril Florido, Alabamo in Mississippi strahovit tropski hurikan, tekem katerega je bilo ubitih 372 oseb, nad šest tisoč ranjenih, nad 17 tisoč družin pa je začasno izgubilo domove, razdejanih pa je bilo popolnoma pet tisoč domov. Lani na Delavski dan pa je silen hurikan tresel 15 čevljev visoko vodno steno na Florida Keys, pri čemer je izgubilo življenje okrog 400 ljudi.)

Opera Nikola Šubic Zrinski

V kratkem bodo dane v prodajo vstopnice za krasno zgodovinsko opero "Nikola Šubic Zrinski," uglasbil Ivan pl. Zajec. Uprizoril jo bo sam. pev. zbor Zarja dne 8. novembra v avditoriju S. N. Doma. Pričakuje se rekordno vdeležbo ne le od strani slovenske, pač pa tudi od hrvatske publike.

Seja direktorija

V ponedeljek se vrši seja direktorjev Slovenske Zadrugne Zveze v navadnih prostorih ob 7:30 zvečer.

"Prijatelji narave."

Seja kluba "Prijateljev narave" se bo vršila v nedeljo na Zorčevi farmi.

Škof Schrems udriha po komunizmu

O Mussolinijevi Italiji pa pravi, da je "edina varna dežela v kontinentalni Evropi."

NEW YORK. — Včeraj se je tu izkrcal s parnika Conte di Savoia clevelandski škof Joseph Schrems, katerega je spremljal njegov tajnik msgr. F. L. Begin. Škof, ki je bil v Rimu, kjer je bil v avdijenci pri papežu, se je ob povratku takoj lotil komunizma, o katerem je dejal: "Španija je dobra primera, kaj svet lahko pričakuje od komunizma." Oba, škof in njegov tajnik, sta izjavila, da ju španska revolucija pretresa, in škof je nato dejal: "Italija je danes edina varna dežela v kontinentalni Evropi, — tam ni nobenih komunističnih aktivnosti in italijansko ljudstvo je zelo srečno."

O Coughlinu je škof Schrems dejal, da ni govoril s papežem o njem in da ni govoril z detroit-skim škofom Gallagherjem, ki je po slični avdijenci pri papežu izjavil, da Coughlin lahko nadaljuje s svojimi političnimi aktivnostmi. Glede poročil o nejevolji sv. očeta glede Coughlina je škof Schrems dejal, da "edino dejstvo je, da sv. oče ne odobrava neetični jezik in obkladanje predsednika s primki." Rimске avtoritete smatrajo, da je Coughlin v tem pogledu grešil, pravi škof. Zato se je opravičil.

Škof Gallagher je imel posebno avdijenco pri papežu in jaz se ne vtikam v zadeve drugih ljudi", je dejal Schrems. "Tekom moje avdijence pri papežu se tega ni omenjalo."

O Coughlinu je škof Schrems izrazil mnenje, da "dvomi, da se more reči, natančno vzeto, da je Coughlin 'v politiki'." Coughlinovo grmenje se škofu Schremsu ne vidi politično in njegovim govori so po njegovem mnenju "predavanja o principih socialne pravičnosti. In ona ima enako pravo kot vsakdo drugi, da pove svoje mnenje."

Z ozirom na vatikansko glasilnico Oservatore Romano, ki je pred kratkim okraščilo Coughlinove aktivnosti, pa je Schrems dejal, da je "samo poluradna publikacija, ki ne govori v imenu sv. očeta, razen v člankih, ki nosijo njegov podpis."

Poroke

V katedrali sv. Jožefa v Buffalo, N. Y. sta se poročila zadnji teden Mary Kuhar, hčerka Mrs. Frank Kuharjeve, 3804 St. Clair Ave., in J. E. Gerity, odvetnik v Clevelandu.

V soboto pa se poročita v cerkvi sv. Vida Joseph Rutar, 1171 Norwood Rd., in Bertha Samsa, 6203 Carl Ave.

Žalostna vest

Mrs. Louis Oswald je prejele iz stare domovine žalostno vest, da je v Ivanjem selu pri Rakeku umrla Ana Matičič, po domače Cvergljeva v starosti 81 let. Mrs. Oswald je njena ožja sorodnica. Tam zapuščena sinove Matija, Josipa, Toneta in Ivana ter hčer Franciško Bombač. V Chicagu zapuščena hčeri Agnes Benčan in Mary Manoloff ter sine Leopolda in Franka.

Listke za razstavo

Učenci angleškega pouka, ki ga izvršuje Mrs. Terbižan, bodo dobili vstopnico za razstavo po pošti danes in ako jih ne dobijo, se naj glasijo pri Mrs. Terbižan, 14707 Hale Ave., po sedmi uri noči.

Mednarodna muni-cijska zveza odkrita

WASHINGTON. — Senatni municijski odsek je včeraj sporočil v javnost, da ameriška kemična družba E. I. Du Pont de Nemours & Co. lastuje za \$892,671 delnic nekega ogromnega nemškega orožnega trusta, namreč Dynamit Actien-Gesellschaft—največje nemške tvornice eksplozivnih snovi—, poleg tega pa ima investiranih v neki drugi nemški kemični firmi, namreč v I. G. Farbenindustrie \$1,159,904. Poleg tega je senatni odsek odkril, da obstoji med Du Pontovo firmo in Dynamit družbo pogodba, ki določa medsebojno obveščanje, izmenjavanje patentov in razdelitev prodajnega območja. Odsekovo poročilo navaja tudi kontrakt, ki ga je sklenil Felix Du Pont, podpredsednik Du Pontove kompanije, z nekim nemškim internacionalnim vohunom l. 1933 za dobavljanje municije nacistični Nemčiji. Ta kontrakt pa je bilo preklican 2. feb. 1933, dan potem, ko je bil podpisan, kar je stalo Du Pontovo firmo 25 tisoč dolarjev. Pozneje je ta firma spet stopila v stik z omenjenim nemškim vohunom, da jo je zastopal v neki japonski kupčiji. Načelnik odseka senator Nye je v zvezi s temi odkritji opozoril na nevarnost vplivanja mednarodnih municijskih interesov na mednarodne politične odnose in da se je nedvomno pod vplivom teh interesov začelo ponovno oboroževanje Nemčije l. 1924. l. 1932 pa se prodalo proces za ceneno izdelovanje municije Japonski. Poročilo pa pristavlja, da izdelovanje municije ni glavni posel Du Pontovih tovarn, ki izdelujejo 4 tisoč drugih produktov, in da je v mirnem času 97% njihovih izdelkov "komercialnega značaja."

ZADNJE VESTI

TOLEDO, 18. sept. — Lojalisti so danes izvršili svojo grozljivo ter pognali z dinamitom v zrak trdnjavo Alcazar, v kateri se nahajalo okrog 1200 upornikov, vključivši žene in otroke, ki so pri tem brzkone vsi našli smrt. Eksplozija je bila tako silna, da se je streslo celo mesto in da se je več slabih poslopij podrla. Vladni inženirji so izvrtali v skalovje pod trdnjavo tunelje, katerega so položili dve mini po 330 funtov dinamita, s katerim je bil Alcazar pognan v zrak. Rebeli so popolnoma ignorirali zadnje svarilo, da se bo trdnjavo pognalo v zrak, če se ne podajo, ter takisto zavrnili apel vladnih poveljnikov, naj izpuste iz trdnjave vsaj žene in otroke.

MADRID. — Uporniški general Francisco Franco je včeraj pognal v boj 175 tisoč mož, ki razdeljeni v tri armade, z vso silo napadajo vladni obrambni obroč okrog Madrida, da ga razbijejo in zavzamejo glavno mesto republike. Glavna fašistična armada, kateri poveljuje gen. Franco sam, prodira proti Toledu, v čijega bližini se je vnela strahovita bitka med fašisti in vladnimi četami, ki zapirajo prvim pot proti Toledu. Dve drugi fašistični armadi sta istočasno začeli prodirati proti Madridu, ena iz San Martina de Valdeglesiasa, 36 milj zapadno od Madrida, druga pa iz Sigüenza, ki se nahaja 70 milj severovzhodno od glavnega mesta. Tako je velika ofenziva fašističnih armad, o kateri govore fašistični poveljniki že ves čas civilne vojne, očitno v polnem razmahu.

NUDISTIČNI FILM PREDRŽAN

CHICAGO. — Stephen P. Holish iz Chicago je filmal neko kolonijo nagecev v Indijani in poslal film Eastman Kodak Co. v Rochesteru, N. Y., v razvitje. Kompanija nato filma ni hotela vrniti, češ, da ji državni zakon brani producirati "pohujšljive" slike. Holish je kompanijo tožil, nakar je bil film na sodišču predvajan, sodnik pa je nato odločil, da je stvar res "pohujšljiva" in je Holish tožbo izgubil.

Današnji oglasi

Jutri servirajo sledeči gostilničarji kokošje večerje in imajo na razpolago dobro godbo za ples: Tomažič Cafe, 696 East 140 St., Cherry Orchard Inn, 22550 St. Clair Ave., in Tony Marolt's Place, 1128 East 71 St., ki ima otvoritev nočnega kluba z dovoljenjem za vse pijske.

Frank Zaubi je prevzel popravilnico čevljev od Angelo Kardora na 17436 St. Clair Ave. Prej je imel popravilnico na 7226 St. Clair Ave.

Louis Jerman, klepar, se je preselil iz hiše na 21128 Goller Ave., na 21651 Friday Ave.

Ted's Cafe, 6009 St. Clair Ave., ima vsako soboto fino godbo in kokošjo večerjo.

Kremzar Furniture, 6809 St. Clair Ave., ima znižane cene na ledenicah in hišnih potrebsčinah in priporoča ljudem, da prej ogledajo njihovo blago, predno gredo kupovat v mesto.

Španske armade se bijejo za Madrid

Fašisti so pognali v boj 175 tisoč mož, ki skušajo na treh točkah zlomiti vladni obrambni obroč okrog Madrida. Silovita bitka v bližini Toleda.

Alcazar z vsemi branitelji je bil danes pognan v zrak!

stvo umakne iz območja Alcazarja v varnejša predmestja in v mestno okolico, kajti, če bo pognana trdnjava v zrak, bodo tudi ljudje v mestu v nevarnosti.

SAN JEAN DE LUZ, Francija. — Ameriški poslanik Claude G. Bowers je sinoči izjavil, da skuša doseči izpustitev treh ameriških časopisnih poročevalcev, katere so rebelne oblasti v Cacaresu "zadržale" (zaprele). Ti poročevalci so H. K. Knickerbocker od International News Service, poročevalec newyorške Herald Tribune John T. Whitaker in znani člankar in radijski komentator Floyd Gibbons. Poročila, ki so prispela preko meje, pravijo, da so bili ti poročevalci prijeti, ker si niso preskrbeli dovoljenj od fašistične junte v Burgosu. Poslanik pravi da lahko posreduje samo indirektno in neuradno, ker Združene države ne priznavajo rebelne vlade.

KOMUNISTIČNI KANDIDAT TOŽI

TAMPA, Fla. — Komunistični predsedniški kandidat Earl Browder je vložil tožbo za 100 tisoč dolarjev odškodnine, ker se mu je v nedeljo preprečilo vstop v neko dvorano, v kateri je imel govoriti. Browderjeva tožba je naperjena proti mestu samemu, nekemu privatnemu klubu, neki cerkvi, časopisu in nekemu podpornemu društvu, katere obtožuje, da so se zaročili proti njemu, da ni mogel dobiti dvorane v najem in so ga na ta način izpostavili zasmehovanju in materialni škodi.

DOBER ŽELODEC

TRST. — Včeraj je bil operiran na želodcu 47-letni težak Mario Fusco in zdravniki so ob tej priliki našli v njegovem želodcu med drugim tudi 13 ključev, tri cigaretna držala, 13 svinčnikov, pet nalivnih peres, eno žličko, držalo varnostne britve, štiri žepne nože, več šivank, kos stekla in pet novcev. Moža pa je skrbel samo denar, ki ga je dobil nazaj, ko je obljubil, da ga ne bo zopet pogoltnil.

Avtomobilska razstava

Clevelandska avtomobilska razstava se bo vršila v Public avditoriju od 21. do 28. novembra. Posetniki bodo tekom razstave lahko videli in slišali tudi razne filmske, radijske in pevске "zvezde."

Clevelandska razstava

Velikojezersko razstavo v Clevelandu je doslej obiskalo že nad tri milijone ljudi iz raznih krajev dežele. Razstava bo trajala še 25 dni.

Himen

Poročila sta se Olga Trenta, hčerka Mr. in Mrs. Trenta, 6702 St. Clair Ave. z Josephom Sarpan je odredil, da se prebival-

Koncert S. D. Doma

V nedeljo popoldne ob pol 2 uri se bo vršil koncert Slov. D. Doma na Waterloo rd., pri katerem bodo sodelovala razna nazemska društva in posamezniki, katerim bo nedvomno zelo pesentov, samo k plesu zvečer 25c.

Barbič in Cankarjev glasnik

V "Proletarcu" že dalj časa opažamo, da se Frank Barbič kaj vztrajno spotika ob prizadevanje naših naprednih društev in posameznikov, da se ustanovi delavsko kulturno revijo — "Cankarjev glasnik". S tem se je pridružil ostalim nasprotnikom nameravane revije, Pircu, Debevcu, kaplanu Jagru, frančiškanku Hugu Brenu et Co. Če misli, da s tem koristi delavski stvari med nami, mu lahko zapupamo, da se korenito moti!

Progresivne Slovenke, št. 2

Nocoj se vrši redna mesečna seja St. Clairskega krožka Progresivnih Slovenk, št. 2, v sobi št. 3, staro poslopje S. N. Doma. Z nastopom jeseni se pričakuje od članic večjega zanimanja in aktivnosti. Pridite torej v čim večjem številu. — Predsednica.

Misleyjev pogreb

Pogreb Johna Misleyja se bo vršil iz Chardon O. Rt. 85 (ne oddaljeno omenjeno, jutri zjutraj ob 8:30. Člani društva "Naprej" št. 5 SNPJ, ki so se prijavili za pogreb, se pozivljajo, da se ob 7:15 pri bratu Železniku na 6502 St. Clair Ave., odkoder se bodo odpeljali v Chardon.

Strela odkrila zaklad

V neko knetijo blizu Prage je letosnje poletje udarila strela in to naključje je storilo, da so odkrili zaklad, ki izvira po sodni poznavalcem razmer še izza tridesetletne vojne.

Med nevitno je tresčilo na dvoje nekega kmeta v kamenito goro iz pesčenca, ki je stala na svojem mestu že odkar pomnijo ljudje. Strela je razklala goro in zdrobila spodnji del na kose. Tedaj se je vsul iz razbitega kipa nepričakovano zaklad v podobi draguljev in novcev.

Preiskava, ki so jo zaradi tega uvedli, je dogmala, da je imela figura v svojem podstavku večernasto skrinjico. Tja je šel nekdo, ki je bil v strahu za svoje življenje, zlate in srebrne predmete, prstane ter zlatnike in nakit. Med lišpom so tudi opazili doze in celo kupice, katero krasijo zlahkni kamni.

Sreda se je vest o zakladu, ki je odkrila strela, raznesla po Pragi in okolici z bliskovito hitrostjo. Pristojna oblast je ustanovila komisijo, ki ima nalogo proučiti, čigava last je zaklad. Cenici pravijo, da predmeti najdba vrednost več milijonov Kč.

število. Vsak glas šteje proti večjim davkom. Ako večina ovrne nove davke jih ni treba plačati. To je demokratično.

Pred 5. oktobrom se lahko registrirate ali popravite naslov v uradu Board of Elections, prvo nadstropje, v City Hall, 5. oktobra bodo pa odprte volilne koče v Lakewoodu, Clevelandu in Shaker Heights. V drugih predmestjih bodo pa prostori za registracijo določeni.



Mrs. Mayme Hippler



Mrs. Cora Buehl

TITULESCOVA BOLEZEN

BUKARESTA, Romunija. — Romunski zunanji ministar Nikolaj Titulescu, ki je te dni sevarno zbolel, je bil na pogajanjih njegovih intimnih prijateljev najbrž zastupljen od njegovih nasprotnikov. Titulescu se zdaj nahaja v nekem zdravilišču v Švici, kjer so izvršili na njem transfuzijo krvi.

Zadnji dan za registracijo - 5. okt.

Če bodo volitve 5. novembra pri teh volitvah se bo odločilo o velikem številu davčnih nalogov. To je važno vprašanje za vsakega hiš, ker davki so določeni na ta vprašanja. Ravno tako je važno za vsakega hiš, ker indirektno tudi plačuje davke v višji najem. Če se davki, potem je naravno, da se višajo tudi cene življenjskih potrebščin.

Pravno lahko volite je važno, da se pravilno registrirani. Ako ne boste ponovno registrirali ali se ne volili vsaj v eni izmed predloženih volitev. Ako ste se volili, odkar ste zadnjič volili, morate naznaniti pravi naslov na Board of Elections. Zadnji dan da lahko to storite je do 5. oktobra.

Association of Owners in Managers in Managers registrirajo v velikem

Distriktna konvencija Woodmen Circle se bo pričela v Flynn in Froelick dvorani v četrtek 24. septembra. Mrs. Mayme Hippler, državna voditeljica in Marie Hecker, narodni kapitan bosta gostje. Članice 25 clevelandskih društev bodo na konvenciji.

Mrs. Bertha Nisus bo predsedovala konvenciji. Zvečer ob 8:30 se bo servirala večerja. Ob 7:30 bo pa parada 11 uniformiranih skupin med njimi tudi Novak Guards. Albina Novak, narodna zastopnica organizacije bo tudi na konvenciji.

Če bodo volitve 5. novembra pri teh volitvah se bo odločilo o velikem številu davčnih nalogov. To je važno vprašanje za vsakega hiš, ker davki so določeni na ta vprašanja. Ravno tako je važno za vsakega hiš, ker indirektno tudi plačuje davke v višji najem. Če se davki, potem je naravno, da se višajo tudi cene življenjskih potrebščin.

Pravno lahko volite je važno, da se pravilno registrirani. Ako ne boste ponovno registrirali ali se ne volili vsaj v eni izmed predloženih volitev. Ako ste se volili, odkar ste zadnjič volili, morate naznaniti pravi naslov na Board of Elections. Zadnji dan da lahko to storite je do 5. oktobra.

Association of Owners in Managers in Managers registrirajo v velikem

FISH FRY
v petek (nocoj)

Kokošja večerja v soboto
Bingo se igra vsako sredo zvečer

BIG TONY TOMAZIC CAFE
696 EAST 140 ST.

ZASTONJ!
Tuba z vsakim nakupom FISK tajerjev

Varnost je prva pri vožnji z avtomobilom. Da ste varni je potrebno imeti dobre tajerje in to so FISK tajerji. So 100% garantirani in so izdelani in vam garantirajo 100% uporabo. So garantirani, da ne počijo ali da se ne odlušijo.

GREAT VALUES at Today's Prices

| CENE - TUBI ZASTONJ | |
|---------------------|---------|
| 4.40-21 | \$ 5.50 |
| 4.50-20 | 5.70 |
| 4.75-19 | 6.25 |
| 5.00-19 | 6.69 |
| 5.00-21 | 7.19 |
| 5.25-18 | 7.31 |
| 5.50-17 | 8.13 |
| 5.50-19 | 8.55 |
| 6.00-16 | 10.90 |

Ako ne rabite tuba dobite tajerje toliko ceneje. Damo na lahka tedenska odplačila. Vzamemo tudi vaše stare tajerje na račun novih. Ne odlašajte, ker te cene so veljavne le za nedoločen čas.

CENTURY TIRE SERVICE
15805 WATERLOO ROAD

Iz stare domovine

Sojen morilec

Maribor, 11. avgusta. — Danes se je pred velikim senatom mariborskega okrožnega sodišča zagovarjal Ferdinand Knapič, ki je 12. febr. 1936 na državem mostu v Mariboru v nožem usmrtil branjevko Terezijo Konrad. Prva razprava je proti Knapiču bila že 17. aprila, pa je bila preložena, ker so ugotovili, da se je Knapič zdravil na graški kliniki za živčne bolezni, in so hoteli dobiti še točno zdravniško mnenje o duševnem in zdravstvenem stanju obtoženca.

Obtoženec Ferdinand Knapič je sin že pokojne Ane Knapič, ki se je zadnja leta svojega življenja preživljala kot branjevka. Zadnja tri leta do l. 1931 je stanovala pri svoji hčerki Elzi por. Kosem. Ker ni imela prihrankov in ker ni hotela, da bi stroški za njen pogreb padli v breme njenih otrok, se je pri Ljudski samopomoči v Mariboru zavarovala za znesek 22.000 Din. Zavarovalno polico je hranila pri hčerki Elzi, pozneje pa jih je izročila in prepisala bra-

njevki Konrad, ki se je zavezala za njo plačevati vse zavarovalne prispevke, zanjo skrbeti in plačati pogrebne stroške. Kakor zatrjuje obtoženec, se je takrat zavezala po smrti Knapičeve plačati njemu in njegovi sestri Rozi por. Kapl po Din 3000. Ta pisan dogovor da baže hrani njegova sestra Roza, ki živi v Voitsbergu v Avstriji, ki še ni bila zasljučana. Priča Izidor Kopeč je izpovedal, da je Konradova to svojo obveznost sama priznala. Priznanje je tudi v tem, ker je brat Konradove Samuh po njenem naročilu obtoženecu in njegovi sestri izplačal nekaj denarja. Ko je Knapičeva l. 1934 umrla, je pravico do zavarovalnine pričela uveljavljati Elza Kosem, hči pok. Knapičeve. Ker je pravica do zavarovalnine postala sporna, je razsodišče Ljudske samopomoči razsodilo, da pripade 1 tretjina zavarovalnine Konradovi, dve tretjini pa Kosemovi. Konradova je pri okrožnem sodišču proti Ljudski samopomoči in Kosemovi vložila tožbo, katero je v vseh in-

Vstavite se v gostilni "Ljubljana" na Veliki jezerski razstavi.

MORGE
Autobuilt
WASHER
BUILT LIKE AN AUTO FOR LONG LIFE & LOWEST RUNNING COST

Free demonstration in your home
PHONE:

Popravljamo pralne stroje vseh izdelkov, radije in vse električne predmete.

KREMZAR & RENKO RADIO AND APPLIANCE CO.
6518 ST. CLAIR AVENUE
Odprto zvečer do devetih

Carl Kremzar in Frank Renko, lastnika

Vse licence in fina kokošja večerja

Naznanjamo cenjenemu občinstvu, da smo dobili vse licence za ločenje vseh pijač kot žganje, pivo in vino in tudi Nite Klub licenco, ter bomo znanaprj imeli odprto vsak dan do 2:30 zjutraj.

VSAM PETEK FISH FRY

V soboto, 19. septembra bomo servirali fino kokošjo večerjo. Priporočamo se za obilen obisk.

TONY MAROLT'S PLACE
1128 EAST 71st STREET

Hiše se sedaj lahko kupijo tako lahko kot avtomobili

| | |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 13967 Argus Ave. blizu E. 110 St. za 2 družini, 6 sob, kopalnica za vsako, garaža, ulski davki, \$3000, takoj, ostalo bančna. \$3800 | 13016-18 Austin Rd., južno od St. Clair, 2 družinska hiša, 5 sob in kopalnica, vsako stanovanje, voliči porci, 2 garaži, lep lot. Pogodlj. Bančna financa. \$5000 |
| 991 East 64 St., severno od St. Clair Ave. Leseno postopje s 6 stanovanji, 4 "bathrooms" in 2 kopalnic. Dobri dohodki. Pogodlj. Bančna financa. \$4500 | 14315 Derby Ave., od E. 130, za 2 družini, 5 sob in kopalnica za vsako, ena soba na 3. nadstropju, garaža za 3 avto; lot 47x140. Pogodlj. Bančna financa. \$4250 |

THE CITY & SUBURBAN CO.
VOGAL E. 9th in HURON PRospect 7666

Zavarovalnina vseh vrst. — Se priporočamo.

HAFFNER'S INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVE.

štancah dobila. Ljudska samopomoč ji je izplačala zavarovalnino v znesku Din 16.000, dobila pa je imela še 878 Din obresti.

Obtoženec je bil mesarski pomočnik in je bil zaposlen v mariborski klavnici. Čeprav ni živel v pomanjkanju, ga je jezila okolnost, da mu Konradova noče izplačati Din 3000. Vkljub zahtevam in opominom pri Konradovi ni nič dosegel. Obtoženec trdi, da si je z denarjem, katerega mu je dolgovala Konradova, hotel ustanoviti lastno mesarijo. Knapič pa proti Konradovi ni vložil tožbe, kar bi lahko storil, če bi smatral svojo zahtevo za utemeljeno. Ogorčenje nad Konradovo je v njem toliko naraslo, da se je začel baviti z mislijo, da jo ubije, kar potrjujejo izpovedi nekaterih prič. Štiri dni pred umorom je, kakor je izpovedal Matija Pogelšek, postajal na mostu in se oziral na obe strani, kakor da bi nekoga pričakoval. Dne 12. februarja se je obtoženec sestel s Francem Samuhom in mu povedal, da je pustil delo in da mu

Išče se
Žensko srednje starosti za hiš opravilo. Mora ljubiti otroke. KENmore 1324 J.

Delo išče
Vdova stara 51 let želi dobiti kakršnokoli delo. — Zglasite se na 1439 East 39th Street.

Mi popravljamo pralne stroje vseh izdelkov, dalje vse električne predmete in radija. — Parts and Service at Reasonable prices — Radio Tubes of All Makes

KREMZAR & RENKO
Radio and Appliance Co.
6518 St. Clair Ave.

Kokošja večerja
dobra godba

V soboto zvečer, 19. septembra

Cherry Orchard Inn
Joe Tomazic
LASTNIK
22550 ST. CLAIR AVE.

POPOLNA ZALOGA
trebušnih pasov, elastičnih nogavic in pasov za kilo. Izvršujemo zdravniške recepte točno in zanesljivo. Dostavimo na dom kamorkoli.

MANDEL DRUG
15702 Waterloo Rd. Slovenska lekarna

ustavi
666 PREHLAD in VROČINO

TEKOČINA, TABLETI
MAZILO, NOSNE
KAPLJUICE Glavobol pa v 30 minutah

Pokusite "Rub-My-Tim" — Najboljše mazilo na Svetu.

DEKORIRAMO
vaše sobe po najnižjih cenah. Scenerija, napisi itd

A. PLUTH
21101 Recher Ave.
KENmore 3934 R.

Frank Klemenčič
1051 ADDISON RD.
HEnderson 7757
Barvar in dekorator

Zavarovalnino
proti
OGNJU, TATVINI, AVTOMOBILSKIM NESRECAM itd.

preskrbi

Janko N. Rogelj
6401 Superior Ave.
Pokličite:
ENDicott 0718
HEnderson 1218

ne bo treba več delati. Nekaj po enajstih se je podal na državni most, kjer je dohitel Konradovo, ki je v spremstvu svoje vnukinje šla čez most. Knapič je brez besede potegnil iz žepa mesarski nož in z njim skrat zabodel Konradovo, ki je eno minuto po napadu izdihnila. Morilec je po izvršenem dejanju mirno odšel proti Glavnemu trgu, še prej pa je nož vrgel v Dravo. Stražniku, ki ga je ta-

koj aretiral, je izjavil, da je Konradovo ubil, ker mu je "požrla erbijno."

Izvedenec dr. Jurečko je izjavil, da obtoženec v času dejanja ni bil popolnoma odgovoren za svoj čin, ker so ugotovili njegovo psihopatično konstitucijo. Priče so o njem izpovedale, da je bil dober človek in da je imel le napako, da je rad pil. Obsojen je bil na 15 let robije in na trajno izgubo častnih pravic.

Domači mali oglasnik

AVTOMOBILSKA POSTREŽBA

E. 61st St. Garage
Popravilnica motorjev, ogrođja in fenderjev
Barvamo avtomobile
HEnd. 9231 1109 E. 61 St.
Frank Rich in Frank Petrovič lastnika

KLEPAR

Frank Kure
1118 East 77 Street
SLOVENSKI KLEPAR
Popravljamo strehe, žlebove, furneze in vse kar se tiče našega dela. — Vse po zmernih cenah in dobro delo.
SE PRIPOROČAM
Pokličite nas ENdicott 0439

BEER GARDENS

FR. MIHČIČ CAFE
7202 ST. CLAIR AVENUE
Night Club
3% pivo, vino, žganje in dober prigrizek. Se priporočamo za obisk.
Odprto do 2:30 zjutraj

MLEKARNE

LYON DAIRY
1166 E. 60th ST.—HEnderson 5832
Joseph Gravan, lastnik
Pri nas dobite vedno čisto in zdravo mleko

EDNA DAIRY
6302 Edna Ave.—HEnderson 7963
Anton Znidaršič, lastnik
Pijte naše mleko, ker je čisto in zdravo

FELIKS DRENIK
5422 Hamilton Ave.
GOSTILNA

Pri nas dobite vedno dobro 6% pivo in vino ter domačo hrano. Se priporočamo za obilen obisk.

PAPIRAR

John Peterka
Paperhanger and Painter
Delo prvovrstno in točno
Se priporočam
1121 East 68th Street
Endicott 0653

Vsaki petek FISH FRY, pohane ribe

DOBRO SVEZE 6% PIVO

ROSE ZUPANČIČ
15232 WATERLOO ROAD

RAZNO

PO NAJNIZJIH CENAH
in z najboljšimi pogoji Frigidaire, Maytag Washers, White šivalni stroji, Electrolux ledenice, radija in pohištvo
Vzamemo tudi hranilne knjžice International, Sav. and Loan Co. Custodian in North American Trust Co. po najvišjih cenah.

CVETLIČARNE

Imamo cvetlice za vse namene. Dopoljemo brezplačno kamorkoli v mestu.

Frank Jelerčič
15302 Waterloo Road
KENmore 0195

JERRY BOHINC
6614 Bliss Ave.
Endicott 4613 KENmore 1282

Ignac Slapnik, st.

CVETLIČAR
6102 ST. CLAIR AVE.
HEnderson 1126

RESTAVRACIJE

PAULICH'S RESTAURANT
5238 ST. CLAIR AVE.
Vsakovrstna domača jedila in najboljše pivo

GASOLIN

MIKE POKLAR
E. 43 St. in St. Clair Ave.
ENDicott 9181

POSEBNOST KOKOŠJA VEČERJA
V soboto zvečer 19. septembra, 1936 se bo v

TED'S CAFE
6009 St. Clair Ave.
serviralo fino kokošjo večerjo po posebni ceni 25c krožnik.
Godba Frank Hegler
Priporočamo se za obilen obisk.

Pennzoil Gas Station
Izvršujemo tudi prvovrstna pravila na avtomobilih.

KROJAČI

JOHN SUSTER
1148 EAST 66th STREET
Krojačnica in čistilnica moških in ženskih oblik. Se priporočam.

SLIKARJI

BUKOVNIK STUDIO
762 EAST 185th STREET
V lastnem modernem fotografskem ateljeju.

Julija in avgusta odprto ob nedeljah samo po naročilu
Pokličite KENmore 1166

Carica Katarina

Zgodovinski roman

— Mar se sprašuješ? — zakliče mladi gondoliere, ki je bil v tem trenutku podoban bogu osvete! — Rešiti jo hočem — ugrabiti jo hočem iz kreppljev njenega morila!

— Kaj pa, če boš prispel prepozno? Če je ne boš več mogel rešiti?

— Tedaj?
Gianettino si nastavi nož na prsa, njegove oči pa so postale tako mehke.

— Če je več ne bom mogel rešiti, bom legel na njeno rakev! Počival bom pri njej.

V naslednjem trenutku pa je njegova roka, ki je krepko držala ročaj noža, omahnila.

— Oh, Lidija, — reče Gianettino, — v svojem strahu in obupu sem popolnoma pozabil, kako si dobra in plemenita, — da si bila baš ti tista, ki mi je prišla naznaniti to strašno vest, — ti, ki bi imela dovolj vzroka, da bi bila Klarisi sovražnica! — Oh, Lidija, sedaj vem, da nisi samo lepa, temveč tudi dobra in plemenita, da si pravi angel!

— Dovolj, da ti poljubim tvoje majhne ročice! — Sedaj pa hitiva, ker ne smeva izgubljati časa.

Lidija mu je ponudila svoje roke, Gianettino pa jih je toplo in hvaležno poljubil.

Potem je Gianettino hitro odšel skozi vrata iz kolibe. Lidija pa je odšla za njim.

— Kam greš sedaj? — jo vpraša Gianettino.

— Tja, kamor greš tudi ti!

— Ah, ti me boš spremljala?

— Da! Rotim te, vzemi me s seboj! Morda bom tebi in grofici lahko s čim koristila!

— Misliš? — Dobro torej, moja draga prijateljica, pojdi z menoj!

In Lidija in Gianettino sta odhitela v mesto.

Oh, Lidija je gledala Gianettina in v tem pogledu je bila ljubezen, bilo je oboževanje! Nežno in hkratu v skrbeh je gledala njegov ožgan obraz, ki je bil v strašnem razburjenju še mnogo lepši, kakor sicer.

Kako pozno je že? — vpraša gondoliere svojo spremljevalko po kratkem molku.

— Pravkar je odbilo tri.

— Oh, tedaj je že prepozno! — je vztrepetal Gianettino. — Sedaj ne moreva več preprečiti, da bi Klarisa ne odšla na ladjo! — Sedaj se brez dvoma že nahaja na krovu!

— Tedaj je vse izgubljeno! — vzkligne deklica. — Ruska ladja je njen grob.

— Izgubljeno? — odvrne Gianettino, — še ni tako daleč! Če ji ne bova mogla več preprečiti, da bi odšla na rusko ladjo, bom vzel čoln in se bom peljal tja! — Iz čolna bom splezal na ladjo in vzel jo bom njenim krvnikom! — Prav gotovo bom našel na ladji kako vrvo ali pa verigo, po kateri bom splezal na krov.

— Kaj pa, če ne bo nobene verige?

— Tedaj bom prebil steno ladje! — Ha, videli bomo, kdo je močnejši, ljubezen ali sovraštvo.

— Gianettino, boš videl, samega sebe boš pogubil! Toda vem, da te ne morem zadržati! Grofici morava rešiti!

— Da, rešiti jo morava! — je pritrdil Gianettino.

Sedaj sta prišla do gondole in skočila vanjo. Gianettino je s trepetajočima rokama odvezal čoln in ga porinil od obale. Zagrabil je vesla in lahka gondola je zdrčala po kanalu Grande kakor blisk.

Gianettino in Lidija sta delala kakor omamljena, kajti vedela sta, da je Klarisino življenje morda odvisno od ene same minute.

Cez nekaj trenutkov sta pri-

spla na cilj.

Gianettino je radostno vzklignil.

Ruska admiralska ladja je bila še vedno vsidrana na svojem prejšnjem mestu, na jamboru pa je še vedno plapolala ruska zastava.

Razbojnik torej še ni odšel iz luke. Se sta upala, da bosta Klariso morda le rešila.

— Lidija, sedaj pa nehaj veslati, — vzkligne Gianettino, — tam stoji "Česma". — Do nje bova rabila še kakih deset minut. Med tem časom se mora vse odločiti. . . . Če bova prispela tja dokler se ladja še nahaja v pristanišču, nama ne sme Orlov ugrabiti Klarise! Obvestil bom poveljništvo pristanišča pa bom z beneškimi vojnimi ladjami zapri izhod iz pristanišča. Ta Rusnima pravice, da bi ugrabil Benečanko in jo s silo odpeljal v Rusijo!

Gondola je hitela po gladki površini. Gianettino je veslal, kakor še nikdar v življenju, čeprav je bil vedno najhitrejši gondolier v Benetkah.

Tudi Lidija je veslala. Prav dobro je vedela, kako je treba obračati vesla, kajti sicer bi ne smela biti Benečanka!

Gondola se je vedno bolj in bolj bližala veliki ruski vojni ladji.

Sedaj sta Lidija in Gianettino že lahko razločila temne sence na krovu, ki so razburjeno tekale sem in tja.

— Lidija, hitreje, hitreje!

Našima veslačema pa je pomagal tudi veter in gondola je letela kakor ptica.

— Ali jo vidiš? — vpraša Lidija Gianettina. — Ali vidiš Klariso na krovu?

— Ne vidim je, — odvrne Gianettino, v naslednjem trenutku pa krikne. Izpustil je vesla in pokazal z roko proti ladji.

— Lidija, ali jo vidiš, — vzkligne Gianettino, — tam je Klarisa, tam je!

— Klarisa stoji čisto ob robu krova, — Orlov je poleg nje, — pogovarjata se! Oh, Bog, — Lidija, morda pa je bil tvoj strah neosnovan! — Morda pa ji ne bo storil ničesar žalega! — Drugače je gotovo ne bi bil pustil še enkrat na krov, ko je bila že v kajuti! — Ha, kaj je to? — Klarise ne vidim več! — Obkolili so jo častniki, — sablje se bliščijo! Naprej, Lidija, naprej! — Imela si prav, njeno življenje je v nevarnosti!

Gianettino je pogal svojo gondolo. — Sedaj je prispela v senco velike ladje. — Gianettino je prišel s svojo gondolo čisto k steni "Česme" — tu je visela dolga veriga — to je bila pot, po kateri bo prispel na krov.

— Lidija, še enkrat, da se bom lahko oprjel verige, — zberi še enkrat vse svoje moči! — Oh, hvala ti, moja dobra deklica! — Bog mi je priča, da ti ne bom tega nikdar pozabil in da ti bom vedno hvaležen! — Oh, sedaj — sedaj se bom lahko prijel za verigo! — Vsemogočni Bog, kaj je to?

Gianettino je omahnil in bled padel v svojo gondolo.

Lidija se je trepetaje nagnila čezenj.

S krova se je zaslislal strašen krik — krik, ki je pričal, da se Klarisa nahaja v življenski nevarnosti.

Takoj za tem se je velika ruska ladja premaknila in zaškripala, vsa se je stresla — veriga, za katero se je hotel Gianettino prijeti se je z rožljanjem dvignila na krov — nad majhno gondolo pa je nekaj trenutkov obviselo ogromno sidro, podobno velikim ptici roparici.

Če bi bil ta velikan padel na

gondolo, bi jo bil pokopal pod seboj.

Sidro pa je nadaljevalo svojo pot na krov.

Potem pa je zdrčala velika ruska ladja po mirni gladini, mudilo se ji je v odprto morje.

Sedaj pa je planil Gianettino kakor neumen, — Lidijo, ki ga je hotela zadržati, je sunil od sebe, da je skoraj padla v znak v morje.

Mar je Gianettino znorel? Mar je hotel svojo jezo ohladiti na tej deklici, ki mu je vedno dokazovala samo svojo zvestobo, naklonjenost in ljubezen?

Toda Lidija je takoj vedela, zakaj je Gianettino storil.

Gianettino je stal na robu svoje gondole in prežal, kakor lovec, ki je šel v gozd nad divjačino, ko je ladja lezla mimo nje.

Sedaj je prispel zadnji del ladje. Gianettino pograbi z obema rokama vrv, ki je visela z ladje in se vrže na dno gondole, — gondola pa je zdrčala za ladjo!

Gondoliere je sedaj privezal vrv za obroč, ki se je nahajal na kljunu njegovega čolna.

Njegova gondola je bila sedaj privezana k veliki ruski admiralski ladji.

Gianettino je izmučen omahnil na dno svoje gondole.

Lidija se je sočutno nagnila čezenj in ga gladila po njegovih črnih lasih.

— Ubogi prijatelj! — zašepče Lidija, — ti trpiš, — kaj pa si storil?

— Kaj sem storil? — odvrne Gianettino. — Storil sem, kar mi je velevalo srce! Ne morem je zapustiti, — ostati moram pri njej, — sedaj pa — sedaj si tudi ti, uboga, draga moje deklica, priklenjena k meni!

— Lidija, če je ne bova mogla rešiti, bova z njo umrla! Sedaj sva privezana k tej vojni ladji, h Klarisini ječi — peljeva se na odprto morje — v smrt in pogin!

(Dalje prihodnjik)

Smrt cesarja v zlatih okovih

Črnc Šankala, ki je bil po nalogu abesinskega cesarja prikovan k odstavljnemu cesarju Lidžu Jasuju z zlato verigo ter je na ta način jamčil za njegovo ujetništvo, je izdal bivšemu abesinskemu poslaniku v Rimu, Afevoruku, tajno o smrti svojega jetnika.

Neguš je, še preden je izbruhnila vojna z Italijo, sklenil, da se mora iznebiti svojega bivšega tekmeca. Povelje za odstra-

nitev je dal svojemu pažu Sikru, ki ga je zaradi tega povzdignil v gerazmača. Ko je Lidž Jasu ugledal paža, mu je v zaničljivem tonu povedal, v brk, da ve, po kaj je prišel. Dejal je, da ga je neguš poslal zaradi njegove smrti. Baje je pristavil, da si Haile Selasie s tem ne bo dosti pomagal, kajti Italija bo premagala Abesinijo.

FRANK ZAUBI
je prevzel popravilnico čevljev od Angelo Kardoro na 17436 St. Clair Ave. — Prej je imel Zaubi popravilnico na 7226 St. Clair Ave. — Rojakom se priporoča.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Po teh besedah je Siker potegnil revolver in ubil odstavljene- ga cesarja s štirimi strelji. Šankala je bil od tega trenutka dalje prost. Umoru Lidža Jasuja je prisostvoval tudi abuna koptiške cerkve, intimen prijatelj abesinskega cesarja.

FRANK ZAUBI
je prevzel popravilnico čevljev od Angelo Kardoro na 17436 St. Clair Ave. — Prej je imel Zaubi popravilnico na 7226 St. Clair Ave. — Rojakom se priporoča.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.

LOUIS PECENKO
7308 Hecker Ave.
ENdcott 2759
BARVAR, PAPIRAR IN DEKORATER
Unijsko delo

Odda se
Soba z hrano ali brez se odda enem ali dveh poštenim mladim fantom, v Collinwoodu. — Naslov se poizve v uradu "Enakopravnosti", HENDERSON 5811.

Naznanilo preselitve
Cenjenemu občinstvu naznanjam, da sem se preselil iz 21128 Goller Ave.
na 21651 Priday Ave.
med East 216 St. in Bliss Rd.
Priporočam se za nadaljna naročila

LOUIS JERMAN
Furnace Installing and Repairing, Tinning and Roofing
21651 PRIDAY AVE.
KENmore 4744 W.